

广西一铁路隧道内 有列车脱轨?

官方通报来了!



网传的贵广线上列车脱轨图片。

6月7日上午,网友爆料称:广铁D1862(CRH1A-A)动车组在贵广线怀集-贺州区间隧道内脱线。据中国铁路南宁局集团有限公司官方微博@南宁铁路消息,6月7日8时30分许,受连日强降雨影响,贵广客专怀集站至贺州站区间因落石行车受阻。当地铁路部门已启动应急预案进行抢修,造成部分列车晚点。铁

路部门对因此给旅客出行带来的不便表示歉意,请旅客朋友妥善安排行程,进一步的列车运行信息将适时公告。

因暴雨落石受阻于贵广客专怀集至贺州站区间的D1862次列车的全部248名旅客,已经转运至贺州高铁站接续行程。

据广西新闻频道微信公众号

广西田林:暴雨引发泥石流 400多人被紧急疏散

记者7日从广西田林县相关部门获悉,6日田林县遭遇暴雨天气,导致国道357线等一些道路中断,一些村屯发生泥石流,当地紧急开展救灾抢通工作。

据介绍,6日凌晨,田林县利周瑶族乡一带普降暴雨,降雨持续3小时,导致山洪暴发,利周河洪水暴涨,利周乡至乐里镇河口村一带水毁塌方严重。在洪水冲刷下,国道357线K2046+700处路基被洪水冲

刷致半幅路面坍塌,路基缺口约220米。

据田林县交通运输局相关负责人介绍,经过20多个小时的紧急抢修,7日早上,通往利周乡的应急通道已抢通,但经国道357线通往凌云县方向的道路尚未打通。

另据介绍,暴雨导致利周乡一些学校和村屯被泥石流冲进,一些民房塌方,全乡紧急疏散400多人。

据新华社

进花果山打古井水要收费?

景区:只收取入园门票 将进一步做优化方案

本报讯 据《柳州晚报》报道,近日,柳州市民余先生向市政府热线12345反映,沙塘镇花果山生态园里面有口水井,周围并未张贴相关收费公示,但村民进来打水却需要交费,且收费标准不一。不知这种行为是否合理?望有关部门核实处理。

据余先生介绍,园区原来对村民实行5元/次的收费制度,今年“五一”后,调整为5元/人,每次都有工作人员在水井旁收费,但经常有村民不用交费就可以取水。收费人员这样区别对待,对花钱取水的人很不公平。

随后,记者来到花果山生态园,看到在景区门口张贴有通知,通知显示:凡进园区打古井水,需购买花果山门票5元/人。而余先生所说的“古井”是园内景点之一,记者在现场看到,有游客在古井附近的长廊亭子里休息,还有些游客带着小朋友在景点处玩水,甚至拿水杯接水,古井周围并无张贴相关收费标准,也没有看到任何一个工作人员。

据悉,该景点由沙塘镇江湾村承包给柳州花果山生态园有限公司经营管理。这里的古井原先是一口废井,花果山生态园公司承包后,出资修建作为一个“古井”景点来打造,目的是为游客提供歇脚休闲的地方,并不是为了便民打水而建。

6月6日,据该景区有关负责人介绍,江湾村村民可以免门票入园打水,但有些人以打水为借口带其他人进景区,破坏花木、取水点水管及其他基础设施的现象时有发生。为加强对景区设施的管理和保护,景区只对江湾村村民在景区营业时间内凭身份证免门票入园取水,其他外来人员想要进景区打水的,则须按景区门口公示的门票价格购票入园。她还称,景区从未在古井泉水处以取水之名收过任何一名游客或村民的取水费。

据了解,柳北区文体旅局已对此事进行了调查。该名负责人也表示,景区将加强管理,针对进园打水进一步做优化方案,届时将张贴在景区门口位置。

假扮房地产商

夫妻俩诈骗 320 万余元

玉林警方远赴成都

将藏匿 3 年多的这对“诈骗鸳鸯”抓获

“我老婆的亲戚是当大官、搞房地产的,能帮弄到便宜的房子!”玉林市玉州区仁东镇的唐某能、杨某凤夫妻俩合伙上演的这出“双簧戏”,导致 37 名亲戚朋友及亲戚的亲戚、朋友的朋友上当受骗,涉及金额高达 320 万余元。5 月底,玉州警方远赴千里之外的四川省,成功抓获藏匿在此的唐某能、杨某凤俩嫌疑人。

●以为能低价买到房子 37人共被骗320万余元

2017 年初,一名中年女子到名山派出所报案称,被人骗了 320 万余元。报案女子李某荣,玉州区仁东镇人。李某荣称,自己是被表弟唐某能及其妻子杨某凤所骗的。

原来,在 2013 年 4 月,唐某能、杨某凤两人来到李某荣家称,杨某凤的大姐夫在“防城港港务局当大领导且做房地产开发生意”,“因他的身份特殊不便出面,故委托唐某能出面担任房地产公司领导。公司决定在仁东镇 324 国道旁开发房地产,该项目共有 800 套房子、30 套别墅。”唐某能向李某荣承诺,待开发好后,将送给她一套别墅,“还可以在小区里开超市”。

在表弟唐某能及其妻子杨某凤一再吹嘘、鼓动下,李某荣于 2013 年至 2016 年间,总共付出 80 多万元购房款给唐某能、杨某凤。

与此同时,李某荣受唐某能、杨某凤之托,向自己的亲戚、朋友称“能搞到低价、便宜的房子”,而这些亲戚朋友又将这“天大喜讯”转告给各自的亲戚朋友。于是,在 2013 年至 2017 年间,先后有 36 人通过李某荣向唐某能、杨某凤夫妻俩“购买房子”,涉及金额共 320 万余元。

直到 2017 年初,唐某能、杨某凤一直未能兑现承诺,众人感觉上当受骗,便向李某荣索要退款。此时,唐某能、杨某凤已不知所终,李某荣于是报案。

●千里追逃“诈骗鸳鸯”四川落网

接到报案后,名山派出所领导高度重视,黄继南所长带领干警立刻介入调查。经初查,认定李某荣及随后赶到派出所报案的其他 30 多名受害人所反映情况属实,于是指派副所长刘唐才具体负责该系列诈骗案的侦查工作。

刘唐才经过一系列侦查,仍未能确定嫌疑人唐某能、杨某凤身藏何处。在继续侦查的同时,将两人上网进行追逃。

今年 5 月中旬,刘唐才侦查得知,唐某能、杨某凤夫妻俩有可能藏匿在四川省绵阳市,便于 5 月 26 日驱车千里赶到该市三台县。在当地警方的帮助下,5 月 27 日下午 3 时,在该县北坝镇某小区将嫌疑人唐某能抓获。

“平日里他们夫妻俩都是形影不离的,丈夫唐某能被抓了,他妻子杨某凤跑哪去了?”成功抓获唐某能后,这个疑问一直萦绕在刘唐才脑海里。在杨某凤极有可能已获悉丈夫被抓而外逃,且唐某能对其妻杨某凤行踪三缄其口等不利情况下,毫不气馁的刘唐才和同事立刻调整心态,迅速投入对漏网之鱼杨某凤的抓捕中。

经过对杨某凤的行动轨迹研判及其在四川关系人的排查,民警终于了解到杨某凤已潜逃到成都市。刘唐才立刻和同事于 6 月 1

日凌晨赶到成都。经过一系列摸排,当晚 8 时许,终在成都市青白江区某小区抓获嫌疑人杨某凤,同时将涉嫌窝藏的嫫某华(女,玉州区城北街道人)一起控制。

经审讯,唐某能、杨某凤对以虚构事实为由,诈骗李某荣等 37 名受害人钱财的犯罪事实供认不讳,嫫某华对涉嫌窝藏杨某凤的犯罪事实供认不讳。

经初查,唐某能、杨某凤夫妻俩根本就没有什么大官亲戚,他们虚构的所谓大官亲戚只是为更好地实施诈骗。诈骗犯罪败露后,两人立刻逃离玉林前往山东、湖南等地藏匿,不久前刚来到四川省。在四川省短短的时间里,夫妻俩“重操旧业”实施诈骗,过起租豪车、住豪宅的“大款”生活。就在唐某能被抓之时,他正试图以在玉林行骗的伎俩对一名当地人实施诈骗,所幸玉林警方将其抓获,才使他的阴谋未得逞。而杨某凤在丈夫被抓时,身在另一地方,得知丈夫落网后,她立刻投奔嫫某华处,直至最后被扒。

目前,唐某能、杨某凤因涉嫌诈骗罪,嫫某华因涉嫌窝藏罪已被警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

据《玉林晚报》